

ЗЕМЛЯКИ - НАША ГОРДОСТЬ

ОБЛАСТЬ НАГРАДИЛА ЛУЧШИХ СОЦИАЛЬНЫХ РАБОТНИКОВ.
СРЕДИ НАГРАЖДЕННЫХ – НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Впервые чествование работников системы соцзащиты региона прошло в зале заседаний правительства Ленинградской области.

На праздничное мероприятие были приглашены руководители и сотрудники социальной службы, ветераны отрасли, руководители региональных отделений общественных организаций инвалидов и ветеранов, официальные лица, всего более 300 человек.

«Есть категории граждан, которым не обойтись без поддержки государства: наши старики, дети, неполные семьи, многодетные семьи, семьи социального риска. Они вправе рассчитывать на помощь и поддержку государства, и именно через работников социальной сферы эта помощь им оказывается. За последние десять лет мы увеличили объем социальной поддержки и в денежном, и натуральном выражении в 2,7 раза – это один из лучших показателей в Российской Федерации. В Ленинградской области оказывается более 100 различных видов социальной поддержки, которая постоянно наращивается, – сказал, обращаясь к социальным работникам, губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. – У вас все в жизни бывает – и радости, и горести, свои проблемы и трудности, но вы честно делаете свое дело, каждый на своем месте: кто-то помогает в социальном обслуживании на дому, кто-то работает в специализированных учреждениях, кто-то работает с детьми инвалидами, кто-то – со взрослыми, оказавшимися в трудной ситуации, кто-то – с многодетными семьями. Но вы все – одна большая команда социальной сферы, и вы, социальные работники, являетесь неотъемлемой частью большой команды, год которой мы



проводим, – Команды 47. Я горжусь тем, что у нас очень эффективная команда!»

Глава региона отметил, что по многим практикам в социальной сфере Ленинградская область находится либо в первой десятке, либо в первой пятёрке регионов. Многие из областных практик тиражируются теперь в масштабах страны. Среди таких успешных и уникальных практик Александр Дрозденко назвал новую программу «Детский сад для взрослых», а также программы «Заботливый сосед», «Социальный контракт».

«Хочу искренне вас поздравить от имени правительства Ленинградской области, поже-

лать вам здоровья, благополучия, мира, добра вашим семьям. И чтобы все, что вы задумали сделать – и для своих семей, и для Ленинградской области, – обязательно свершилось», – поздравил социальных работников глава региона.

В ходе праздничного мероприятия состоялась церемония вручения наград Министерства труда и социальной защиты РФ, губернатора Ленинградской области, Законодательного собрания Ленинградской области – лучшим работникам социальной сферы.

Среди награжденных – социальные работники Приозерского района.

Почетной грамотой Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации награждена социальный работник отделения социального обслуживания на дому Ленинградского областного государственного бюджетного учреждения «Приозерский комплексный центр социального обслуживания населения» **Татьяна Синявская**. Почетным дипломом Законодательного собрания Ленинградской области – директор ЛОГБУ «Приозерский комплексный центр социального обслуживания населения» **Наталья Науменко**.

В номинации «Лучший проект добровольческой организации (волонтеров), реализованный в сфере социального обслуживания» (региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства в сфере социального обслуживания в 2022 году) отмечена заведующий отделением № 2 социального обслуживания на дому ЛОГБУ «Приозерский комплексный центр социального обслуживания населения» **Дарья Степанова**.

В специальной номинации «Стабильность и качество» (лучшая организация, предоставляющая социальные услуги в стационарной форме) – директор ЛОГБУ «Ленинградский областной многопрофильный реабилитационный центр для детей-инвалидов» **Ирина Грищенко**.

В списке победителей 6-го регионального чемпионата WorldSkills Russia – специалист по социальной работе ЛОГБУ «Приозерский комплексный центр социального обслуживания населения» **Галина Бабахина**.

Поздравляем земляков с заслуженными наградами!



С ЮБИЛЕЕМ, ДОРОГИЕ АЙБОЛИТЫ!

15 лет назад, в далеком 2007 году, в Сосново открылась ветеринарная клиника "ЛиНаВа". Правда, называлась она тогда "Айболит", а приемы в маленьком помещении вели всего два ветеринарных врача – Надежда Лисовская и Ольга Солодовникова.

В этом году ветклиника отмечает свое 15-летие! Размещается в современном двухэтажном здании, в коллективе трудятся девять человек, а нынешнее название "ЛиНаВа" известно далеко за пределами Сосновского поселения, ведь на счету ветврачей – сотни спасенных жизней!

Сегодня в клинике имеются рентген-аппарат новейшей модели, аппарат ультразвуковой диагностики, оборудование idexh для исследования крови животных. А главное – это врачи, болеющие душой за каждого хвостатого пациента.

Сохранив в коллективе основной костяк ветеринаров, так сказать "старую гвардию" – Надежду Лисовскую, Ольгу Солодовникову и Таисию Чиркову, "ЛиНаВа" привлекла и новых специалистов – Дину Петрову, Веронику Лисовскую, Елизавету Щетинкину, Ларису Рудь. Руководит ветбригадой Михаил Лисовский, а ресепшене встречает посетителей Ольга Белкина.

В юбилейный день рождения "ЛиНаВа" и замечательный коллектив клиники поздравляют хозяева спасенных питомцев, волонтеры Приозерского приюта для бездомных животных и многие-многие посетители, кто отлично знает: здесь всегда приветливо встретят и с радостью помогут!

С юбилеем, "ЛиНаВа"!



На снимке: (слева направо)
Вероника Лисовская, Елизавета Щетинкина,
Таисия Чиркова, Михаил Лисовский, Надежда Лисовская,

Ольга Солодовникова и Нелли Федорова
(работала в клинике с открытия до 2021 г.).
Фото из архива "ЛиНаВа"